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"В пріоритеті будувати нове житло". Мер Харкова про відновлення Пів…

Харківський міський голова зустрівся з колективом торгівельної мережі
магазинів “Метро”.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Дуже дякую вам за те, що ви в нашому місті, що не зважаючи на все, що накоїв
агресор, на жахи війни, ви працюєте, це дуже добре. І коли працюють “Метро”,
працюють інші мережі, значить Харків живе, місто працює.

Говорили про буденність та плани на майбутнє. Витрати міського бюджету,
транспорт, соціальна підтримка харків’ян, відбудова та розвиток рідного
міста. Питань було багато, вони були різні – від будівництва нових станцій
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метрополітену до відновлення торгових точок на Північній Салтівці. На всі
Ігор Терехов відповів докладно та відверто .

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Метро. Нові станції. Їх же там планували колись. Що стосується метрополітену:
значить, жодний проект, який був, ми не скасували. І сьогодні ми вже виконали
процедури щодо будівництва двух станцій – Одеська і Державінська. Протяжністю

3 км 460 м, так що на Одеській будет станція. І сьогодні є заявки і від Туреччини, і
від інших будівельних компаній, щоб будувати метрополітен. Крім цього ми вже в
тендері щодо закупівлі рухомого складу метрополітену. Ми скасували там де
китайці. І будуть такі потужні учасники і Сіменс і Шкода. У нас не буде таких

окремих вагонів, будуть проходні поїзди, крім цього двигуни – це економія
електроенергії, це дуже важливо.

Північна Салтівка – найбільш постраждалий район міста, там мешкало дуже
багато людей,  тож і цікавило присутніх питання відбудови цієї території.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
По-перше кошти. Є різні думки, але є почуття людей, які жили в тих житлових

будинках і не хочуть з того міста нікуди виїзжати. Нікуди. Ми зробимо таким

чином: що можливо, ми відбудуємо, але я хочу щоб ми не відбудовували таким

чином, як було так і буде. Хочеться вже зробити, щоб воно було по людськи, і на
сторіччя хоч би.

Щодо питання розвитку економіки, то мер каже впевнений, що у Харкова
дуже гарні перспективи. Вже сьогодні в порівнянні з початком війни
підприємців в місті стало більше на дві тисячі.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
За счет ФОПів, які приїхали до нас з інших областей. Вони реєструються, вони
хочуть жити, хочуть працювати і потому реєструються. Це хороший знак.

В такому динамічному, і, головне, результативному, діалозі пройшло
спілкування колективу мережі “Метро” з очільником міста. Тож у людей були
лише найтепліші відгуки від зустрічі з мером.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

МАЙЯ ГЛАДЧЕНКО СПІВРОБІТНИЦЯ ТМ “МЕТРО”
дуже детально Ігор Олександровича відповів на питання. Мені зрозуміло, що моїм
питанням будуть займатися – стосовно школи, стосовно маршруту. Це я для себе
почула.

МАРІЯ КОЗАК МЕНЕДЖЕР З РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНИХ КЛІЄНТІВ ТМ “МЕТРО”
Для мене це такий відкритий діалог. Можно було задати питання, і не було такого,
що це можна, а це не можна. Ми те, що хотіли запитати, те й запитали і
отримали відповіді.

ОСТАННІ НОВИНИ

Поліція затримала харків’янина за стрілянину в кафе

“Рядом все летить, бахкає. Не передати словами.” Як у Харкові допомагають
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